
平成２９年度　シンポジウム　アンケート集計結果　
アンケート回収５８３名／アンケート配布対象者９５７名

１．(１)性別

男性 104 17.8%

女性 424 72.7%

未回答 55 9.4%

合計 583 100.0%

　　(２)年齢

10代 7 1.2%

20代 37 6.3%

30代 72 12.3%

40代 134 23.0%

50代 150 25.7%

60代以上 166 28.5%

未回答 17 2.9%

合計 583 100.0%

２．公開講座の開催をどこで知ったか(複数回答)

パンフレット 198

市役所ホームページ 22

広報習志野市 55

知り合いからの紹介 121

職場を通じて申し込みをした 150

広告サイト 10

その他 72

３．共に認め合い、支え合える地域社会の実現の必要性について理解

理解できた 468 80.3%

部分的に理解できた 87 14.9%

あんまり理解できない 6 1.0%

ほとんど理解できない 1 0.2%

未回答 21 3.6%

合計 583 100.0%

アンケート回収率：６０．９％
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4.　共に認め合い、支え合える地域社会の実現のために、地域の一員として御自身が実行したいと思えること　（3つ以内）

1.　地域のボランティア活動をする 235

2.　様々な方が参加しやすい地域イベントに
なるような企画・運営に携わる

109

3.　地域のイベントに参加する
258

4.　地域の課題を考える研修会や活動（防
災、介護、子育て、障がい、環境等）に参加す
る

241

5.　自分からあいさつしたり声かけしたり、今
まで以上に地域との関わりを持つ

365

6.　その他
31

５．シンポジウムの内容に共感できたか

とても共感できた 316 54.2%

共感できた 215 36.9%

あまり共感できなかった 7 1.2%

共感できなかった 2 0.3%

未回答 43 7.4%

合計 583 100.0%
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